



Британская модель Кейт Мосс стала новым лицом марки модной одежды Mango. Об этом сообщается в официальном пресс-релизе компании. Мосс приняла участие в съемках рекламы для коллекции Mango сезона весна-лето 2012 года.

В рамках рекламной кампании Мосс снялась в ролике "Шпионские игры" (Spy Game). Видеорекламу запустят на телевидении в Германии, Испании, Франции, Мексике, Португалии, Англии, Швейцарии, Турции, России и других странах в марте.

Для своей рекламы Mango не раз привлекала известных моделей и актрис. Лицом марки становились, в частности, Скарлетт Йохансон, Пенелопа Круз, Мила Йовович, Наоми Кэмпбелл, Ева Герцигова, Клаудия Шиффер и другие знаменитости. Все песни из их реклам вы можете скачать mp3 на www.mp3poisk.ru бесплатно без регистрации.

Первый магазин Mango открылся в Барселоне в 1984 году. К настоящему времени сеть объединяет более 2400 магазинов более чем в 107 странах.

Источник: lenta.ru